

Семёнова Антонина Васильевна



Не щадя себя в огне войны,
Не жалея сил во имя Родины,
Дети героической страны
Были настоящими героями!

Считанные дни остаются до празднования 75-летия со дня Великой Победы. Каждый участник тех страшных событий для своих родных — герой. О нем помнят, пересматривают фотографии, бережно хранят медали. Эти кровопролитные четыре года оставили свой отпечаток в истории каждой семьи.

Особенно тяжело в те страшные годы было женщинам и детям, на их хрупкие плечи легли, казалось, невыносимые испытания. Они много работали, недоедали, получали похоронки на мужей и сыновей. Они трудились на полях, в лесхозах, шили одежду и изготавливали боеприпасы на заводах. Они стали седыми не по годам. Сколько мужества и героизма они проявили, встав вровень с мужчинами на защиту нашей страны.

На их плечи легла тяжесть невзгод, бедствий, горя военных лет. А они не согнулись они под этой тяжестью. Об одной такой женщине мы хотим рассказать сегодня.

Семёнова Антонина Васильевна родилась 14 марта 1931 г. в селе Масловка Алексеевского района ТАССР. Закончила всего 5 классов. Затем сидела дома с младшими братьями, пока родители были на работе. Когда братья пошли в школу, Антонина Васильевна в возрасте 12 лет стала работать: ходила вместе с матерью полоть поле, зимой вручную вместе со взрослыми делали снегозадержание на полях. Во время Великой Отечественной войны вместо мужчин бороили поля на коровах, вязали снопы. Молодёжь посылали пилить лес. Девушки ездили по всему району, переезжая с одного места на другое. Затем работала в колхозе.

Тяжело было, но война, казавшаяся бесконечной, кончилась. Началась долгожданная мирная жизнь. Антонина Васильевна вышла замуж, с мужем переехали жить в Гремячку к его старшей сестре в 1957 году. Там работала на железной дороге. Затем, в 1963 году, вернулись обратно в Масловку. Стала работать свиначкой вплоть до выхода на пенсию в 1986 году. На свиначнике проработала 25 лет, общий стаж работы- 42 года. Имеются грамоты и медали за хорошую работу.

С глубоким чувством уважения и гордости мы преклоняемся перед ними, устоявшими в грозные годы войны. Их имена и трудовые подвиги наше поколение и грядущие просто обязаны знать и помнить.

Прошла война! Прошла страда...

Но боль взывает к людям:

«Давайте, люди, никогда

Об этом не забудем!»